OTBITHBIX 103. CMeCH MHKYOUPYIOT MPHU TEX K€ YCIOBUAX W BBOJSAT BHYTPUBEHHO
no 0,7 mJl rpynnaM Mellien (He MeHee 4 )KUBOTHBIX B KaXI0M).

WcnbiTanust IpoBOJSAT COBMECTHO C KOHTPOJIEM ONBITHOM 703kl TOKCHHA. C
ATOH IIEJIbI0 TOTOBIT CMECh, cOCTOSIIYI0 U3 1 miu crepunsHoro 0,9 % pactBopa
HaTpusa xjopuaa, 1 mu pactBopa antutokcuHa (0,1 ME/min) u 1,5 mn pactBopa
TOKCHHA, COJAEpXallero S5 ONbBITHBIX J103. CMecH TIIATEIbHO IEePEMENINBAIOT,
uHKyOupyot npu temmneparype (37 £ 1) °C B teuenue (45 + 1) MUH U BBOAST
BHYTpHUBEHHO 110 0,7 MJI MBIIIIaM ONBITHBIX U KOHTPOJBHOU TPYIIII.

3a JKMBOTHBIMH HaONIOAAIOT B TeYeHUE 4 CYT, YYHTHIBAs KOJUYECTBO
OONMBHBIX W MAaBIIMX B Kaxkaou rpymnme. OTMeYaroT pa3BelIeHHE aHATOKCHHA C
HAUMEHBIIEN TPEAINOIAraéMOM AKTUBHOCTHIO, BBI3BABIIECE Y MBIIIEH OINBITHOM
TPYNIBI TAKOU k€ 3PPEKT, Kak B KOHTPOJIBHOM rpymnmne. ITo o3Havaet, uyto u3 0,2
ME anTtutokcuHa, HaxoauBmmxcs B cMecH, 0,1 ME anTuTOoKCcHHA HE cBs3ajach C
aHATOKCMHOM U BCTYIWJIA B PEAKIMI0O HEUTpaiu3anuu TokcuHa. CreoBaTesbHO,
0,1 ME aHTHUTOKCHMHA CBsi3ajla aHAaTOKCHUH, aKTHBHOCTb KoToporo paBHa 0,1
EC/mn. Ilpu ompeneneHun cojepkaHus aHATOKCHMHA B MCXOJHOM pacTBOpE

YYUTBIBAIOT €TI0 PA3BCACHHC.
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